12

3. P(12;15) = lf¢(x)dx; 4.P(12;15) = [o(x)dx;
5. P2:15) = Jy(x)dx.

. BeJiluuMHA MaTEeMATHY€CKOI0 O:KIIAHUA XapaKTepUu3yer:

. UCTUHHOE 3HAYECHUE U3MEPSIEMON BEIUYNHBL;

. IEWCTBUTEIBHOE 3HAUCHUE U3MEPSIEMOU BEJIUYHHbL,

. Mepy paccesHHs pe3yJIbTaTOB U3MEpPEHHsI OTHOCHUTEIBHO MaTeMa-
TUYECKOT0 OXKUIAHUS U3MEPSIEMON BEIUYUHBI;

4. Mepy paccesHus pe3yJbTAaTOB M3MEPEHUs] OTHOCHTEIBHO WCTHH-

HOT'O 3HAYEHHUS U3MEPSeMON BEITUUMHBL;
5. cpenHee B3BEIIEHHOE 3HAUCHUE PU3UUECKON BEINYMHBL

WN - O

10. YciaoBue HopMupoBku auddepeHIuAIBHONH GyHKIUH pac-
npeJaeaeHus1:

L Jp(x)ix=1 2. fo(x)ak= o x)ix

3 xp(x)dx=1" 4. [xdx=1; 5 Jp(x)k=0-

11. BeposiTHOCTH MONAJAHHUS 3HAYEHMS CJIYYAHOH BeTUYHHBI

X B unTepBaia 3Hauenmii (10;12):

1. P(10;12) = F(12) - F(10);

2. P(10;12) = F(12-10)= F(2);

3. P(10;12) = F(12) - F(10);

4. P(10;12) = F(10) - F(12);

5. P(10;12) = F(10 - 12) = F(-2).

12. YkakuTe HenpaBWJIbHOe YTBepkKIeHHUE.

1. BeIOOpOYHOI COBOKYIMHOCTHIO HA3bIBAIOT COBOKYITHOCTh CITydaid-
HO OTOOpaHHBIX OOBEKTOB;

2. TEeHepalTbHOI COBOKYIHOCTHIO Ha3BIBAIOT COBOKYIHOCTH OOBEK-
TOB, U3 KOTOPBIX MPOU3BOAUTCS BHIOOPKA;

3. TOJ TeHepalbHOH COBOKYMHOCTHIO MOHMMAIOT BCE JOMYCTUMBIE
3HAYEHUS CITy4aliHON BEJIUYWHBL,

4. 4eM Tipe[CTABUTENbHEE BHIOOPKA, TEM MEHEe HaJe)KHBIC JaHHBIE
MOTYT OBITh ITOJYUYEHBI MPU €€ CTATUC THIECKOW 00paboTKe;

5. BbIOOpKa Ha3bIBACTCA PENPE3CHTATUBHOM, €CIIM OHa JIAeT JoCTa-
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